

习近平主持召开中央深改组会议强调

# 认真谋划深入抓好各项改革试点 积极推广成功经验带动面上改革

(上接1版)

会议审议通过了《关于深化教育体制机制改革的意见》、《外商投资产业指导目录(2017年修订)》、《关于规范企业海外经营

行为的若干意见》、《关于建立资源环境承载能力监测预警长效机制的若干意见》、《关于深化环境监测改革提高环境监测数据质量的意见》、《个人收入和财产信息

系统建设总体方案》、《跨地区环保机构试点方案》、《海域、无居民海岛有偿使用的意见》、《关于检察机关提起公益诉讼试点情况和下一步工作建议的报告》。会议

审议了《关于各地区各部门贯彻落实习近平总书记在全国全面深化改革领导小组第三十三次会议上重要讲话精神情况的报告》、《关于深化教育领域综合改革情况

汇报》、《关于科技领域重点改革工作情况汇报》、《关于深化医药卫生体制改革进展情况汇报》、《关于足球领域重点改革工作情况汇报》。

北斗三号全球组网卫星  
下半年发射  
2018年率先服务“一带一路”国家

据新华社上海5月23日电 记者从23日在上海召开的第八届中国卫星导航学术年会了解到,我国计划今年下半年发射北斗三号全球组网卫星,2018年率先为“一带一路”沿线国家提供基本服务。

据介绍,我国于20世纪后期开始探索适合国情的卫星导航系统发展道路,逐步形成“三步走”发展战略;2000年年底建成北斗一号系统,向中国提供服务;2012年年底建成北斗二号系统,向亚太地区提供服务;2020年前后建成北斗全球系统,向全球提供服务。



布兰斯塔德将任驻华大使

美国国会参议院5月22日以82票赞成、13票反对的表决结果,批准艾奥瓦州州长特里·布兰斯塔德出任新任美国驻华大使。布兰斯塔德现年70岁,被广泛认为是对华友好的美国政界人士之一。 新华社/美联

首次出庭受审  
朴槿惠坚称无罪

据新华社首尔5月23日电 韩国前总统朴槿惠23日上午在首尔中央地方法院首次出庭,接受其有关涉嫌受贿、滥用职权等18项罪名的审理。在当天的庭审中,朴槿惠方面否认了检方全部指控,坚称无罪。

当地时间10时许,朴槿惠案件的审理在首尔中央地方法院417号法庭开庭。朴槿惠成为继李泰愚、全斗焕后的第三位以被告人身份出庭受审的韩国前总统。

由于朴槿惠好友崔顺实和乐天集团会长辛东彬均涉嫌“朴槿惠案”中有关重要指控,两人当天也同时作为被告出庭受审。

庭审进行了大约3个小时,控辩双方各执一词。

民航局公安局明确:  
护照可作为  
有效乘机身份证件

据新华社北京5月23日电 我国公民用护照还能不能乘坐国内航班?针对一些机场的做法和网上的议论,民航局公安局23日专门下发通知指出,中华人民共和国护照可以作为有效乘机身份证件,办理国内航班购票、值机、安检手续;旅客乘坐国内航班,办理购票、值机、安检手续时,应当使用同一个有效乘机身份证件。

科普小贴士

1.什么是预制“三板”?  
预制内外墙板、预制楼板、预制楼梯板统称预制“三板”。  
预制内外墙板:预制外墙板类型主要有两种:一是PC墙板,包括单面叠合式、双面叠合式、全预制式。二是工业化成品墙板,包括ALC(蒸压加气混凝土轻质墙板)、陶粒混凝土墙板等。  
预制楼板:预制楼板类型主要有预制带肋板混凝土叠合楼板和桁架钢筋混凝土叠合楼板,预制混凝土中

预制“三板”

空楼板,预制双T板等,受力类型分为预应力及非预应力。  
预制楼梯板:预制楼梯板按其构造方式可分为梁承式、墙承式和墙悬臂式等类型。目前预制楼梯多采用滑动连接式,并且楼梯表面及防滑条等一次成型,拼装后即可使用。  
2.推广“三板”有哪些重要意义?  
在新建建筑中全面推广应用“三板”,对于减少手工作业、减少湿作业、减少现场作业,提高工程质量、提高施工效率等具有显著作用。

3.预制构件企业、新墙材企业如何适应新常态?

一是要构建现代化生产体系,促进企业转型升级。二是要加大招商引“技”力度。加强与央企、国企及芬兰、日本等国家的合作,引进一批国内外知名建筑产业现代化龙头企业,完善研发、设计、生产、施工和终端应用等全产业链。三是要加强对政策的研学,完善市场推广机制。(朱志洋 陈巍元)



关于对东吴路部分路段实行临时交通管制的通告

镇公安[2017]87号

经市政府批准,象山桥危桥改造即将进行,为确保道路安全畅通和施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第五条和第三十九条规定,决定对该路段实行临时交通管制,现将有关事项通告如下:

一、管制时间  
2017年5月29日零时至2017

年12月20日二十四时。  
二、管制路段  
东吴路象山桥路段。

三、管制措施  
(一)管制路段实行全封闭施工,过往机动车请绕道行驶,非机动车和行人请从施工便道通行。

(二)公交线路及站点调整由公交公司另行发布公告。

(三)请车辆、行人行经上述路段时,按照施工现场交通标志的指示以及交警、交通管理人员的指挥有序通行,注意安全。违者,将按照道路交通安全法法律法规的有关规定予以处罚。  
特此通告。

镇江市公安局交通警察支队  
2017年5月24日

习近平向英国女王致慰问电

新华社北京5月23日电 国家主席习近平23日就英国曼彻斯特市发生爆炸事件向英国女王伊丽莎白二世致慰问电,对无辜遇难者表示深切的哀悼,对伤者和遇难者家属表示诚挚的慰问。习近平指出,在这一艰难时刻,中国人民同英国人民坚定站在一起。

据新华社伦敦5月23日电 据当

地媒体报道,英国曼彻斯特一室内体育馆22日晚发生爆炸,事发时馆内正举行演唱会。警方已确认造成22人死亡、至少59人受伤。另据中国驻曼彻斯特总领馆证实,尚未收到中国公民在爆炸中死伤的报告。

曼城警方发言人伊恩·霍普金斯说,袭击者是一名男性,他在美国女歌手阿里安娜·格兰德演唱会

即将结束时引爆自己身上的爆炸装置,时间为22日22时30分左右。死者中包括儿童。60多辆救护车和多家医院投入救援。

警方之后宣布,已逮捕一名与这次恐怖袭击有关的嫌疑人。根据警方公布的消息,该嫌疑人为一名23岁的男性。

据悉,警方在事发现场还试图

拆除场馆里另一处所谓的爆炸物,但最终发现只是慌不择路的观众们留下的一堆衣服。

英国高级别反恐官员已在伦敦紧急会商,首相特雷莎·梅也于23日凌晨谴责了这起袭击事件。

中国驻曼彻斯特总领馆表示,目前尚未收到中国公民在爆炸中死伤的报告。



这是5月23日在英国曼彻斯特体育馆附近拍摄的花束与玩具熊。

新华社/法新

新闻背景

英国十多年来发生的主要袭击事件

过去十多年来,英国多地曾发生枪击或爆炸袭击事件,主要包括:

2005年7月7日,4名恐怖分子分别在伦敦3列地铁和一辆双层巴士上引爆自制炸弹,造成52人死亡,700多人受伤。

2007年6月30日,苏格兰地区最大机场格拉斯哥机场遭到袭击,一辆越野车撞入机场主航站楼入口,随后爆炸起火。此前一天,警方还在伦敦市中心停放汽车上起获大量汽油、钉子和煤气罐。

2013年5月22日,两名与“基地”组

织关联的极端分子在伦敦街头开车撞倒英国士兵李·里格比并将其刺死。

2015年12月5日,伦敦东部的莱顿斯通地铁站发生持刀伤人事件,造成3人受伤。伦敦警方反恐部门随后发表声明说,将按“恐怖事件”处理这起案件。

2016年6月16日,主张英国留在欧洲联盟的英国籍女议员乔·考克斯在英格兰北部参加竞选区活动时遭枪击身亡。

2017年3月22日,位于伦敦市中心的英国议会大厦外发生驾车冲撞并持刀行凶的恐怖袭击事件,造成包括一名警察在内的5人死亡,约40人受伤。

据新华社北京5月23日电

扬中市人民法院拍卖公告

扬中市人民法院将在扬中市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com>),户名:扬中市人民法院)进行公开拍卖活动,公告如下:

一、拍卖标的:上海市杨浦区双阳北路395弄41号802室住宅一套。建于2004年。钢结构。总层数13层,所在层8层。南北朝向。建筑面积147.21㎡,住宅、出让。

起拍价:1103.93万元;保证金:100万元;加价幅度:10000元。

二、优先购买权人参加竞买的,

应于2017年6月21日前向扬中市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com>),户名:扬中市人民法院)进行公开拍卖活动,物享有优先购买权。

三、拍卖时间:2017年6月23日10时至2017年6月24日10时止(延时的除外)。

四、拍品瑕疵和限购等详情,请点击淘宝网扬中市人民法院司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com>),户名:扬中市人民法院)。联系电话:0511-88286808(姚)。

公告

方健同志:

自2017年5月7日起,你未办理请假手续,未来单位上班。单位多方寻找并打电话与你联系未果,你本人也未来电陈述事由。根据《事业单位人事管理条例》(国务院第652号令)第四章第15条之规定:“事业单位工作人员连续旷工超过15个工作日,或者1年内累计旷工超过30个工作日的,事业单位可以解除聘用合同。”请你于2017年6月10日前速来单位说明情况,逾期仍未来说明情况的,单位将按《事业单位人事管理条例》《镇江市事业单位人员聘用制实施办法》之规定,对你予以解聘处理。  
扬中市八桥中心卫生院  
2017年5月24日

句容农田里的“小龙虾”带来“大收益”

春风五月,此刻正是庄稼人收获小麦、油菜的好时节。句容市恒馨米业公司总经理罗先进带着记者来到他在后白镇承包的田地边,而记者看到的却是另一番景象,这块田地实际是一大片水泽,不见麦苗生长,只是长着稀疏的水草,与周边长得绿油油的快要收割的小麦形成鲜明对比,就在记者以为是荒田时,老罗却神秘地说:“水底有大宝贝”!原来,在这块田地里,正繁殖生长着成千上万斤的小龙虾,赶着龙虾市场火爆时节大卖特卖,这正是老罗得意之作——稻田生态养殖龙虾。

说起他们的“缘分”还得从7年前说起,2010年老罗通过土地流转,开始了多达1500亩的有机水稻种植,虽说多年来销售一直不错,但收益逐渐进入瓶颈期难有大突破,尤其换季种植小麦时,其亩均纯收益只有200到400元,整个土地利用效率大大降低。正当老罗一筹莫展时,他遇到了搞水稻养殖的董姓老板,一切开始出现了转机。该老板从事龙虾养殖多年,他看中了老罗有机稻种植的良好生态特别,尤其是用于灌溉的水源水质特别

适合养殖龙虾。经过一番接触,老罗萌生了稻田养虾的想法,于是他开始了大量论证,积极参加当地农委组织的外出学习、与句容水产站保持密切联系,渐渐的他认可了这种生态养法。开沟挖渠、防逃建设、生石灰消毒……说干就干,今年1月份老罗直接拿出了200亩土地开始试养,正式与董姓老板签订合作协议,从他手里购进小龙虾虾苗。3月份放苗,4月下旬开始出售,稻田养虾收到了意想不到的效果。“虾苗存活率较高,每亩田龙虾产量能达到300斤,上了市场就卖空。”老罗给记者算了笔粗账,按龙虾平均20元一斤、亩产300斤,除去成本3000元,一亩田养虾能有纯3000元收益,“因为是第一年,虾苗、设备投入成本高,接下来都是虾自己产苗,成本降低很多,而且上市能更早,价格可卖到30、40元一斤。”

养虾收益之外,有机水稻的效益也非常可观。目前,他每亩产800斤水稻,以5元每斤销往上海,刨去近2000元的成本,每亩水稻还能净收入2000元。相比以往,种完水稻种小麦

的四季轮替,稻虾养殖法极大提升了土地综合效益。不仅如此,此法长出来的稻米香醇,龙虾肉质上乘,奥秘在于它们间“互帮互助”。

春季养虾时,小龙虾在田间捕食害虫、虫卵及杂草,挖洞爬行能够疏松土壤使得稻田土质不易板结,有效防止水稻根茎腐烂,虾粪喂虾剩余的饲料又能为水稻补充充足的养分,促进水稻生长。由于龙虾对农药十分敏感,对水质要求较高,这就意味着水稻种植不能使用有害农药,客观上保证了水稻的有机绿色无公害。正是如此,严格的生态种养为老罗的有机大米和小龙虾赢得极佳的口碑。

“稻田养虾相比传统种植,养殖,能够稳粮增收、互利共生,它不受面积大小限制,灵活多变。”第一年的大胆尝试让罗先进尝到了甜头,明年他将继续扩大规模,再增加250亩土地进行生态种养。(华平 董恒康 徐科)

